

TADAS FAISKOLA

A kertészkedés a közösségi érzésből fejlődik ki

Azonosító adatok:

Név: Tadas gazdaság

Elhelyezkedés: Virbališkės, Kaunas kerület, 53459 Litvánia

Gazdaság mérete: 8 ha

Alapítás éve: 2005

Fő tevékenységek: Virágiskola, faiskola (gyümölcs, dísz), tereprendezés

Web / Facebook / Twitter: <https://www.facebook.com/tadoukis.lt/>; <https://tadoukis.lt>

A Tadas gazdaság egy családi vállalkozás, amely egy profi csapatot tömörít, és gyümölcsfák, gyümölcsbokrok és dísznövények palántáit értékesíti a faiskolában és az interneten egyaránt. A gazdaság tereprendezési szolgáltatásokat is nyújt, melynek során professzionális tájtervezők vizualizációkat készítenek és tereprendezési munkákat végeznek a telken. A farm jelenleg a közösségi oldalakon is aktívan készít tartalmat, így oktatja távolról is a kertészek közönségét.

Cvilikai Tadas és Kristina mindkét családtag az faiskola kertjében dolgozik. Tadas Cvilikas – gazda, faiskolaalapító, tulajdonos. 2016-ban mezőgazdasági üzemtan BSc, 2018-ban környezettan MSc diplomát szerzett. Kristina Cvilikienė – gazdálkodó, faiskolai marketingszakember, tájtervező szakember. 2003-ban BSc diplomát szerzett marketing szakon; 2006-ban BSc diplomát szerzett üzleti projektek szakon; 2019-ben mérnöki BSc diplomát szerzett tájtervező szakon.

A Tadas farm Kaunas felől nagyon könnyen megközelíthető. Az üzlet a Šakiai felé vezető főút mellett található. A gazdaság területe 8 ha, a faiskola 3 hektár, bogyós növény területe 5 hektár. Gyümölcsfákat, dísznövényeket, gyümölcsöket és bogyókat termesztnek. A kerti növények – gyarmati és keskeny levelű gyümölcsfák – választéka igen széles: őszibarack, sárgabarack, cseresznye, cseresznye, körte, alma, nektarin, szilva. A törpe és közepes termetű gyümölcsfák és gyümölcsbokrok is széles választékban találhatóak. A dísznövények köre is bővül. Kertrendezési szolgáltatásokat nyújtanak. A gazdálkodó tervez, tanácsot ad, 3D vizualizációkat készít. Elvégzi a telek rendszeres és szezonális karbantartását. Egyéni konzultációt ad, növényápolási ajánlásokat készít. Elvégzi a növények metszését és formázását. A szezonban szeder bogyót és gyümölcslevet, málnát és áfonyát ad el. Kreatív műhelyeket szervez, videós konzultációkat biztosít.

2019 óta a vállalkozók aktív tagjai a Litván Bogyótermesztők Szövetségének és az Ültetők Szövetségének. Ezekben az egyesületekben való részvétel elősegíti a tudás bővítését a termék- és tevékenységinnovációk terén, bővíti az érintett és potenciális partnerek körét. Az egyesületi tevékenységben való részvétel időbefektetést és viszonylag csekély anyagi befektetést igényel.

A vállalkozók nagyon szorosan együttműködnek az ügyfelekkel, más faiskolákkal, kutatóintézetekkel és szakértőkkel. A választékot más gazdaságok növényei egészítik ki, ezzel is támogatva azokat és bővítve ismertségüket. A gazdaságban megtermelt bogyókat a helyi kisboltokba szállítják, így bővül a kínálatuk. Az együttműködés egyik legszebb példája az iskolákkal való kapcsolat, amikor a gyerekek bejönnek a gazdaságba, és megnézik, hogyan teremnek zöldségek és gyümölcsök. Ezek olyan kis oktatási projektek, amelyekre a gyerekek sokáig emlékezni fognak.

Az együttműködés fő előnyei a Tadas farm és más gazdaságok ismertségének növelése, a baráti kapcsolatok ápolása és az árucseré. Az iskolákkal való együttműködés jó érzéseket kelt mind a személyzetben, mind a gyerekekben.

A gazdálkodás első lépései a nagyszülők tanyáján, a vásárokon és piacokon történt növényárusítások voltak. Tadas 2005-ben kezdte meg tevékenységét. 2015-ben az faiskola a Kaunas kerületbe, Virbališkės faluba költözött. A kínálat folyamatos bővülésével egyre inkább felmerült az igény, hogy ne csak a faiskolai kertben növeljék az eladófelületet, hanem az online térre is átköltöztessék azt. A növényeket 2016 óta nemcsak faiskolai kertben, piacon vagy vásárban árulják, hanem webáruházban is. Ezért a növények a litván régió bármely vásárlója számára elérhetővé váltak. Az évek során a gazdálkodók sok tapasztalatot szereztek a növények minőségi csomagolásában és az ügyfelekhez történő biztonságos szállításban.

A gazdálkodók a Nemzeti Vidékfejlesztési Program több támogatási intézkedésében is részt vettek.

A Tadas gazdaság egy kis családi vállalkozás, amely szereti a növényeket, és az ügyfelekre összpontosít. Őszintébben dolgozik, figyelmesen hallgat, felelősségteljesebben gondoskodik a növényekről – ezért a faiskola gyümölcsfái jó termést biztosítanak a vásárlók kertjében. A gazdaságnak van egy YouTube videocsatornája, amely oktatóvideókat sugároz.

A Tadas család a jövőben egy különleges faiskolának tekinti a gazdaságot. Nem csak egy üzlethelyiség lesz, hiszen a faiskolában kreatív, oktató- és játszótérek is helyet kapnak.

Fényképek:

